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AIATQNIZMA 1°° TETPAMHNOY

ITA MAOHMATIKA THz B’ T'YMNAZIOY

1. A. Na yxapaktnpioete Zwotég (X) n AdBog (A) TIG mopaKkATW TTPOTACELC.
i) 0 apBuog 2 sivat Abvon tng e€iowong 2(x — 2) — 4 = 3.

ii) H e€lowon 2x = 0 eivat advvarn.
iii) H e€iowon 0x = 0 elval TautotnTa.
iv) OLeflowoelg 3x + 2 = 5 kaL 2x — 5 = —3 €xouv TnVv 6La Avon.

B. Z€ pia pAvTpa QUTOKIVATWY TO 1/3 TwV auToKvATWY tng ival FIAT katto 1/6 tTwv
QUTOKLWVATWY TNG Kot 30 akopa eival OPEL. Mooa autokivnta umapxouv otnv
pavtpa; NMNoéoa amnod avtad sival FIAT kot toéca OPEL;

BaBuoAdynon Bepdtwy : 1.A = 4 povadeg, 1.B = 6 povadeg, 2 - 10 povadeg

KaAn emtuyia




2. Aivovtal oL TopaoTACELG

2x —3 3x+1
= > Kol B = 3
No AUoETe TI¢ e€LloWOELG
i)A=B
o, 17
ii)A= < B

‘Exouv ol e€lowaelg kowvr AUon);



